

编辑/郭宁康 校对/新 贤

2010年9月2日 星期四



昨日中午放学后，景华实验小学附近交通状况一片混乱。记者 李卫超 摄

开学第一天，堵



昨日中午，天津路小学门口的慢车道和快车道上都有接送孩子的家长。

记者 张晓理 摄

□记者 赵玉杰 见习记者 马毓鳌 姜春晖

市民刘先生每天上午的上班时间是8点，平日里，他7点20分从家里出发，坐公交车到单位正好差几分钟到8点。但昨日他特意提前出门，7点就到公交站台候车了。因为，昨日是我市中小学生开学第一天，刘先生明白每次开学，市中心一些道路都会拥堵，他被堵怕了。

昨日，记者到一些学校集中地走访发现，情况确实很严重。

昨日11时许，记者来到位于涧西区天津路联盟路口的天津路小学。尽管还没到放学时间，已有不少学生家长在学校门口等候，停放在学校周围的电动车、自行车等把校门围得严严实实的，整个慢车道更像一个满员的停车场，来晚的家长只好把车停在快车道上。

虽然校门口拉起的警戒线让一部分家长与校门之间有一定的距离，可还是有家长越过警戒线，不断向校园里张望。

随着下课铃声的响起，原本安静的家长们骚动起来，不少家长涌向校门，警戒线仿佛成了摆设。一名家长带孩子从校门口挤出人群后，发现慢车道已无法通行，竟带着孩子直接从快车道上绕行，其他接到孩子的家长见这招有效，便纷纷效仿。这一绕不要紧，正常行驶在快车道的车辆被迫减速，纷纷鸣起喇叭，人流、车流搅在了一起。

一名出租车司机告诉我们，每到开学时，这里的交通就会很拥堵，正常情况下，沿景华路经过天津路小学门口三两分钟就能通过，但遇到上、下学高峰，通过这段不足400米的道路需要十几分钟。

招 标

“世贸中心”系5A级商务综合大楼，建筑面积10万平方米，现已封顶，拟对下列工程施工进行公开招标：

1. 不锈钢扶手及栏杆；
2. 防火门、防火卷帘门；
3. 配电室高低压配电柜；
4. 热力交换站成套设备安装；
5. 大楼监控系统安装；
6. 纯净水系统。

报名时间：2010年9月1日～9月8日

联系人：晋工 王工

垂询电话：65920771 15978669677 13803797336

开学第一天，安



昨日是新学期开学首日。中午放学时，在涧西区东升二小门口，学校的保安佩戴全市统一配发的电警棒在警戒线内执勤。新学期，我市各中小学校和幼儿园全面加强了安全措施。

记者 潘郁 摄

开学第一天，新



昨天，我市首栋城市区希望小学教学楼——希望工程涧西区景华实验小学综合实验教学楼在新学期开学第一天投入使用。天津路小学二年级和五年级15个班的师生们率先搬进新大楼，教学楼建筑面积4000平方米，共有27个教室，有实验室、微机室、多媒体教室、图书室、活动室等。

据介绍，这是经市希望工程办公室牵线，我市社会各界援建的第302个希望小学项目。

记者 潘郁 通讯员 张月玲 摄

开学第一天，练



我市不少学校新学期上的第一堂课，是别开生面、形式多样的“安全课”。课堂上，学生们学到了“地震避险”、“火灾逃生”、“平安交通”等安全知识。

图为昨日上午，市实验小学开展“安全课”的情景。记者 张光辉 通讯员 宋芳 摄